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A U F M A S S B L AT T :  Z I P PA C K Bitte hier die Maße 
in cm eintragen:

A:	 Umfang Mast oberhalb des Kopfbretts inkl. Spibaum 
	 und aller außen laufender Fallen 

B:	 Umfang Mast inkl. Segel in Höhe Kopfbrett 

C:	 Oberkante Kopfbrett bis Unterkante Baum 

D:	 Umfang in 45° gemessen von unterem Punkt „C“ (Unterkante Baum) 
	 inkl. aller Anbauteile und Fallen, die sich im Maß „C“ befinden!! 
	 (z.B. Spibaum, Winschen, Fallen, Klampen, etc.!!) 

E:	 Umfang Baum und Segel 50cm hinter Achterkante Mast 

F:	 Länge vom Schothorn bis 30cm vor Achterkante Mast gemessen 

G:	 Umfang Baum und Segel 30cm hinter Achterkante Mast gemessen 

H:	 Umfang Baum und Segel am Schothorn gemessen 

I:	 Feste Reffpunkte vom Schothorn nach vorne gemessen 

K:	 Umfang Baum und Segel 100cm vor Beginn des Schothorns 

L:	 C-Maß halbieren und von dort den Umfang Mast inkl. Segel und Fallen messen 

M:	Fliegendes Unterliek:     ja  oder     nein   (Bitte ankreuzen)
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